ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ АБИТУРИЕНТОВ
УВАЖАЕМЫЕ АБИТУРИЕНТЫ ! 
Для получения медицинского заключения о годности абитуриента к вступительным экзаменам в учреждении здравоохранения «Брестский областной диспансер спортивной медицины» необходимо представление следующих медицинских документов:

•   направление приемной комиссии университета;

• медицинская справка о состоянии здоровья (форма 1 здр/у-10), содержащая данные об осмотре узкими специалистами, флюорографии, сведения о проведении профилактических прививок;

•  при наличии изменений на электрокардиограмме и других данных о возможной патологии сердца желательно проведение ультразвукового исследования сердца не ранее 12 месяцев до момента поступления.

 Сроки проведения медосмотра с 16.07.2012г. по 25.07.2012г. с8.00 до 20.00. в рабочие дни. 

УВАЖАЕМЫЕ АБИТУРИЕНТЫ ! 

Обращаем Ваше внимание, что на базе учреждения здравоохранения «Брестский областной диспансер спортивной медицины» имеется возможность на платной основе досрочно  пройти:

· медицинское освидетельствование на годность к обучению на факультете физического воспитания 
·  консультации врачей-специалистов (спортивной медицины, офтальмолога, оториноларинголога; ортопеда-травматолога)

·  ультразвуковое исследование сердца и других органов и систем

·  электрокардиографическое исследование сердца
Цены указаны на сайте диспансера (www.dispanser.by).
ПРИМЕЧАНИЕ: Осмотр врача спортивной медицины включает  проведение тестирования на толерантность к физической нагрузке (функциональные пробы: 2-х минутный бег, 3-х минутный бег, 30 приседаний, проба на велоэргометре). Одежда и обувь должны быть удобными для прохождения физической нагрузки. Возможна предварительная запись на осмотр по телефону 426788.
